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I\ DfEEE (Unscrambling a Messy Bug)

[1shat |IF — X HEEDRFICEDEY 7 N 7YV =T ThHhd. HDH, WHiIHL T —
AREEEBRE LU, ZOT—2EIX n ©Y NOFEABEKDOESEKRNT S, 2L, n ik
2 OETHD, Thbb, HIEEE b 2L n=20 MY D,

DT ARG, WIOIFETHD. ZOT—AREEEZHES 707 T AIBLROIL—IVIZRED
AT AUER 573200,
o BH% add element(x) ’Eﬁ’ib\ WS OND n BV hNOBKEE 1 D3 or—AfEdE

WEMMT S, U, §TICT—AMEOHITKMAINTHLDEML LD & LAGEIE,
LRI 5.

o DI AEBIMULAZS, B compile set() 2H&5¢ 1 EIFUHIZRTIX
ASCYAQAN

o Ff&IZ, B check element(x) ZMHWEH = W75 —ZREIZHMHI N TS5
WRT DI ENTED. ZOBEBIIEREES Z N TEXS.

[Ishat N2 DF—X %2 FEEL L X, X compile set() NTEZMDAATLE >
.. TONTIX, FEDEFZD 2 #HTON%Z, TNTOERIIDWTHUAETIHEANEZ
TULED. Ilshat IZZDNTIZEBUARFZHE2HY 720,

YV EMIZRTETS. 0 256 n—1 OZTNTHOEN 1 [T OHNDEG]

= [Doy---sPp 1] BMFEIER. EEOHIEHRD 2 HERF% ao, ca, 2 U&K
S. 2L, qp FmEAIEY 95, BE compile set() AMEEND &, ZOEFEIX
Up 5 Ap -y lp  WEIBIOND.

EEDZTNTNOERZIIH L, WARFZIZIIEUNES p BHNGNE. ZOEFE UTIE,
TRTO 0Si<n—1 1 iﬂ/n_4 L35I8 %G, EROLDONEZLND.

HlziX, n=4, p=12,1,3,0] T, 2 #XHA 0000, 1100, 0111 LR BHEESL
B U 725 %%Kotj FA% compile set 2T I & T, TNHDHEEIXTNT
A 0000, 0101, 1110 221k 3.

HBIDLFIE, ZOTFT—REEEMS ZLIZE->T, IEF] p 27RO THD. R
D775 A%, PAFDIEIZEZ 47D 721 UER 5720,

I. n €Y MOEBOESZER,

2. TNHLDEFEE T —AEITEMT 5.

3. BA% compile set #MUHIT I L TN 25 IILIT.

4, NTORISEBOESIZEVTOLK ONDERZENFILET D0 HRT 5.

5. TOMFEHEM, JEN p 2ET.

compile set &k 1 EIZFIFIZRTNIERSZNT LITERE L.

IHIT, TAMEDT AT T BB EITERIEBIZIEHIRYAH D, T T T A
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o add element &4 w [ (w (& "writes” ZEKT5),
o check element %4 7 [\ (r | "reads” 2EK7 2)

FTUNIFTHE R,

EZ D4 (Implementation details)
HBTAIPUTF OREE % FHE U AR T NIER 580,
o int[] restore permutation(int n, int w, int r)
o n: BEHITEBIMTEHEED 2 #XRILTOEY ML ZhiE p DRITLH 5.
o w: add element ZIFUH T I & DT IS REBD LR.
o r: check element ZFUHT I &DTEDMEED L.
o ZOBBIFEILLZIES] p ZRILSTUIESR.

S5 E, SIBMUOREVEOE NS U ELRD.
o void restore permutation(int n, int w, int r, int* result)
on, w, r iZLEFEEDEDLAULTHS.
o ZORFE, BlEEULTEHEZALNZES result IZETUZIEY] p 2L A
FHER SRV, TRDLL, TNTND 1 2L p; % result[i] ML
AR A= CANYAS AR

>4 75 UR% (Library functions)
TREELBEET D720, HRAOTOT T LMILUTOBEEBUE FHD R IR S 300,
o void add element(string x)
ZOBABIFERIZ x TRINDEEZENTS.
o x: '0' & 'l NHAHD, BHIEBMTLIEED 2 #RELELBRDIXFEH]. x D
EXE n TRITINWIZRS .

o void compile set()
ZOBKIEH LS E 1 FEERTNEER SR, ZOBEE A ZE
IZ, add element () ZFFATIZAR LR, ZOBEEZESNEIIZ, check element()
ZIEA TR SR,
o boolean check element(string x)
ZOBEBUINT DRI > BOEEIT X TRINDBEIFHET D NERTS.
o X: '0' & '1' NHARD, BKAIHFMLETINHERTLIERD 2 EXRFTLL BN
FHl. x OEIIE n TRITFIWEZR SR,
o X MNTDRI 5BOESITFMET IR true %, THTARITNL false
ZT.

HERI-OTOT T A EEDOFFIONT NI Z X R VWE X, FEAEEIE "Wrong Answer”
L5,

FTRTOXFINIDNT, BUIDOXFNLTIIORTBEHROR EAIEY N ib.
B 7u 77 A%, B restore permutation 2IHENDETZIES p ZEETS.

FEEDFMIZOWVWTIE, FEEOT VLV =N T 7MY L.

{5 (Example)
273



B 7075 WAL FOBBIT O L% $ 3 54,

o restore permutation(4, 16, 16)

n=4 ThY, dER-OTar7IAhEE4% 16 [EOD "writes” &, &4 16 [D "reads”
BITOILNTE5.

HBRI=DTT T LN T OB LELZET 5.

IS OBSIEOH L L FELAVIESIE p=[2,1,3,0] Z3THB. £oT,

restore permutation i& [2, 1, 3, 0] ZRIZRITIIESZRW.

o add element("0001")
o add element("0011")
o add element("0100")
o compile set()

o check element("0001"
o check element("0010"
o check element("0100"), &V fllx
o check element("1000"), &V fElk

), RVEIX
), |
), /
), |
o check element("0011"), EYElX
), |
), l
), |
), |
), /

R fE %

o check element("0101"), RV fElx
o check element("1001"), KV fElk
o check element("0110"), EYHEIX
o check element("1010"), K&V fllx
o check element("1100"), &V ik

INERRE (Subtasks)

1.

1 W DN

w=256 D r=256 ZH/T.

false
true

true

false
false
false
false
false
true

false

K705 L0OY > 7))L (Sample grader)
B 7a 7o 0% i, AFD 74— b TANEGHAAD:

o 1 7TH: B n, w, r.
o 2 f7H: EH p KT n EOEL.

(20 5): p;#i (0Si=n—1) &% i E&E% 2 il »D> n=8 »>

(18 J): n=32 »> w=320 »> r=1024 ZiH/~x7.
(11 J): n=32 »> w=1024 »> r=320 ZiE/x7.
(21 J): n=128 »> w=1792 »> r=1792
(30 /): n=128 > w=896 »> r=2896 Zif/7.

i72 9.
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